
Деление на числата до 1000 с 
едноцифрено число



1. Числото ,което се получава при действие събиране .
2. Фигура, която е образувана от два лъча с общо начало.
3. Число,с което се дели друго число.
4. Мерна единица ,с която се измерват малки количества и леки предмети.
5.    Резултатът от делението на делимо и делител.
6.    Как се наричат равните страни на триъгълник ?
7.    Сбор от дължините на страните на фигура.
8.    Как се нарича числото, от което се изважда ?
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Какво е за вас България?
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Деление на числата до 1000 с едноцифрено
число

12.04.



зад.1

545:5=
921:3=
856:8=
618:3=
832:4=

С Ъ И Р К М

307 206 109 208 107 108

109 И
307 С
107 К
206 Ъ
208 Р



зад.2

Колко метра е дълга река Искър?

564:6=

в

.2=

:4=

. 5= в

94

94 188

188 47

47 235

+133=235 368  км



зад.3

Колко метра е дълбок яз. Искър?

Колко километра е дълъг яз. Искър?

I група

II група

6.        =196+254

.5 =101-46

6.       =450

=450:6

=75м

.5=55

=55:5

=11км



В реката под водата плуват,
балони мънички надуват,
блестящи ,палави,игриви,
това са веселите риби.



255 21623

кг

Речната пъстърва тежи тежи г

85 81

4

4

836 4 2900

209 450

659 г

Шаранът тежи               кг

659

Екипна работа





зад.4

посетители-372
мъже-третинка
жени-половинка
деца-останалите
Колко са децата?

Решение:

372:3=124 мъже

124:2=62 жени

124+62=186 мъже и жени

372-186=186 деца

372- (124+62)=372-186=186 деца



зад.5

В сувенирния магазин на манастира продали 3 икони
за 423 лв.

Колко струват 5 такива икони? 

423:3=141 лв.една икона

5.141=705 лв.пет икони



зад.6

За празника на манастира фотостудио направило 
136 снимки.От тях 70 раздали на присъстващите,а 
останалите поставили на табла.Колко табла са напра-
вили,ако на всяко табло са залепили по 6 снимки?

136-70=66 останали снимки

66:6=11 табла



Соня купила половин килограм шаран,
четвърт килограм домати,150г лимони
и 100г маслини. Колко тежи покупката?

500г+250г+150г+100г=1000г=1кг



Прочети думите,като откриеш буквите им по зададените 
позиции.Подреди ги в изречение.
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1. a1,  b2,  c3,  a4,  d1

2. b4,  b2,  a3,  b1,  c1,  d1

3. a2

4. c2,  b3,  d2,  d3,  d1,  b4,  b1,  c3
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България



https://wordwall.net/bg/resource/29103952
https://wordwall.net/bg/resource/29103952



